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ATA DA 16.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 03 de dezembro de 2019. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a leitura do 
texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação as Atas: da 15ª Reunião 
Ordinária e da 3ª Reunião Extraordinária realizadas em 26 de novembro de 
2019, sendo as referidas Atas aprovadas por unanimidade e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então, a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
250/2019/PCM às Coordenadoras do Movimento Aprendizes da Sabedoria, 
senhora Ana Maria dos Santos e senhora Agda Cavalheiro, encaminhando o 
requerimento apresentado pelos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior, 
Alessandro Luis Mazur e Daniele da Conceição de Andrade, aprovado na 
Sessão Ordinária do dia 26/11/2019. OF. Nº 251/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária 
do dia 26/11/2019. OF. Nº 252/2019/PCM à Secretária Municipal de Saúde, 
senhora Tânia Maria Selhorst, encaminhando o requerimento nº 097/2019 
apresentado pela Vereadora Franciele Cararo Cabral, aprovado na Sessão 
Ordinária do dia 26/11/2019. OF. Nº 253/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão 
Extraordinária do dia 26/11/2019. OF. Nº 254/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente 
ao mês de dezembro de 2019. OF. Nº 255/2019/PCM à Promotora de Justiça 
Dra. Monica Sakamori, encaminhando resposta ao Ofício nº 
05782019/SUBJUR/GAB referente ao PACC nº MPPR – 0046.19.157710-8. 
OF. CIRCULAR Nº 005/2019/PCM encaminhado ao Juiz de Direito da 
Comarca de Rebouças, à Promotoria de Justiça da Comarca de Rebouças, 
ao Fórum de Rebouças, à Delegacia de Polícia Civil, à Presidente da ACIAR, 
ao Sindicato dos Servidores Públicos de Rebouças, ao Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Rebouças, ao Presidente do CTA, à Secretaria 
Municipal de Educação e Escolas Municipais, às Escolas Estaduais, ao 
Presidente do Conselho da Comunidade, ao Presidente da Comissão de 
Direitos Humanos da OAB de Irati, ao Comandante da 8ª Companhia 
Independente da Polícia Militar do Paraná, ao Comandante da Polícia Militar 
de Rebouças, aos Deputados Estaduais e Federais indicados pelos 
vereadores, com CONVITE para audiência pública de discussão sobre a 
localização da cadeia pública de Rebouças, a ser realizada nas 
dependências da Câmara Municipal de Rebouças no dia 12/12/2019 às 
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19h00min. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 099/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 065/2019 do Executivo 
Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. Nº 330/2019 da Secretaria Municipal Agricultura, Desenvolvimento e 
Meio Ambiente com solicitação das dependências da Câmara Municipal para 
a realização da 3ª Reunião do Parlamento Unitinerante de Rebouças no dia 
04/12/2019 das 14h00min às 17h00min. OF. Nº 259/2019/SMAS da 
Secretaria Municipal de Assistência Social convidando para a reunião que 
será realizada no dia 05/12/2019 às 13h00min no pavilhão da Capela do 
Marmeleiro de Baixo, na qual serão tratados assuntos referentes à Vila São 
Luiz. CONVITE da Polícia Militar do Paraná – Corpo de Bombeiros para a 
Solenidade de Comemoração dos 71 anos do Corpo de Bombeiros de Irati, 
com programação anexa ao convite. EDITAL Nº 005/2019 da Mesa 
Executiva, referente a Prestação de  Contas do Município de Rebouças 
referente ao exercício financeiro de 2018, Processo TCE/PR nº 207158/19.  
PROJETO DE LEI N.º 005/2019 do Vereador José Amilton Massoquetto, o 
Projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 006/2019 do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o Projeto será destacado na Ordem do 
Dia. PROJETO DE DECRETO N.º 003/2019 da Mesa Executiva, o Projeto 
será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB. Nº 100/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 066/2019 do Executivo 
Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSÉ 
AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de nº 063/2019, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento na Estrada Geral da Comunidade do 
Salto. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos de nº 072 ao 076/2019, ao Executivo Municipal, solicitando 
abertura de estrada com aproximadamente 300 metros, com patrolamento, e 
cascalhamento, e aplainamento do terreno na Localidade de Barreiro 2, pois, 
o Sr. Tadeu vai abrir um pesqueiro no local; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso às 
propriedades dos Senhores Rogério Trotick, Roberto Trotick e Geovane 
Cararo na Localidade de Barreiro Dois, pois as mesmas estão sem condições 
de transitar na referida via em dias de chuva, além de que a estrada é 
utilizada para retirar a produção de fumo da propriedade; ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento, cascalhamento e abertura de valeta com 
aproximadamente 140 metros, e abertura de um bueiro com seis manilhas, 
de 40 na propriedade do Sr. João Osnei Zaubier na Comunidade de 
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Marmeleiro de Cima, pois o mesmo precisa da estrada para retirar a 
produção de erva mate da sua propriedade; ao Executivo Municipal, 
solicitando abertura de estrada com aproximadamente 100 metros para 
acesso a propriedade do Sr. João Eloir Borges, com cascalhamento e 
retirada de tocos, pois o Sr. João Eloir é paciente de hemodiálise, e o carro 
está tendo dificuldades em entrar na propriedade em dias de chuva; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada da 
Colônia Cachoeira, iniciando na BR 153 até a ponte que faz divisa  entre os 
municípios de Rebouças  e Rio Azul. A pedido da Sra. Dirce Diduch e demais 
moradores. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. Após a votação a Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani comentou a importância dos seus requerimentos, pediu ao secretário 
Laércio Antonio Cipriano que dê atenção e que os serviços solicitados sejam 
realizados. O Vereador José Roberto Túlio pediu para assinar junto os 
requerimentos nº 074 e 075/2019 da Vereadora Elizabete do Rocio Piani.   
DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, ANTONIO 
PADILHA: requerimentos de nº 081 ao 084/2019, ao Executivo Municipal, 
solicitando cópia convênio de adesão ao programa Caixa d`Água Boa, visto 
que foi informado no ofício n.º 110/2019 do Executivo  que o Município 
assinou a adesão ao referido programa; ao Executivo Municipal, solicitando a 
liberação do espaço do botequim do Estádio Municipal para que as equipes 
possam realizar venda  de   bebidas  e  alimentos nos dias de jogos de 
campeonatos municipais.  Justificativa: Tal solicitação atende aos pedidos 
dos dirigentes de equipes participantes a fim de custear uma parte das 
despesas como transporte, uniforme, bolas e demais gastos que coloca em 
dificuldade as equipes que participam de diversos torneios, campeonatos e 
amistosos; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
em um trecho de aproximadamente 450 metros na comunidade de 
marmeleiro de Baixo, próximo a caixa d água. Justificativa: O referido trecho 
está intransitável em dias de chuva, e tal melhoria beneficiará famílias de 
Maicon Lara; Tico; Gibinho; Alexandre; Coquinho; Santo Feliciano e 
Sebastião Souza dos Santos, além de estudantes e demais usuários da 
referida estrada; ao Executivo Municipal, solicitando que seja colocado 
cascalho compactado com rolo compressor e demais melhorias na Rua Prof. 
Maria Castagnoli, no Bairro Alto da Glória, e também em toda a extensão da 
Rua Damásio Padilha.  Justificativa: As referidas ruas estão em precárias 
condições por falta de conservação. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Vereador José Amilton 
Massoquetto cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. O 
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presidente dispensou a chamada nominal, tendo em vista a presença de 
todos os vereadores. O Vereador Alessandro Luis Mazur pediu a palavra ao 
Presidente, cumprimentou a todos e solicitou que não fosse colocado em 
votação nenhum projeto da pauta na ordem do dia. O Presidente Ricardo 
Carlos Hirt Junior colocou em votação o pedido feito pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur, o pedido foi aprovado por unanimidade e a pauta da 
ordem do dia ficou prejudicada. O Presidente explicou os motivos do pedido 
de não votação da pauta da ordem do dia. Esclareceu que em reunião 
realizada anteriormente com o Prefeito Municipal na Casa, ficou combinado 
de serem asfaltadas as ruas da cidade com 50% de indicação do executivo e 
50% das ruas indicadas pelos Vereadores e, antes da sessão chegou a 
notícia na Casa que houve mudanças e que algumas ruas indicadas pelos 
vereadores não serão asfaltadas, o que causou revolta entre os vereadores. 
Disse que antes da pauta ser votada, é necessária uma reunião com o Chefe 
do Poder Executivo para que este assunto seja esclarecido. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur disse que é uma falta de respeito esta situação, dos 
vereadores sugerir as ruas para serem asfaltadas a pedido do prefeito e 
depois a administração mudar de ideia, disse que passou vergonha perante a 
população devido ao caso. ORDEM DO DIA: prejudicada. Os projetos serão 
colocados em votação em reunião a ser agendada. Após, passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a palavra ao Vereador Alessandro 
Luis Mazur que convidou todos para participar da abertura do Natal Luz que 
acontecerá na próxima quinta-feira na Praça dos Ferroviários. Disse que as 
festividades são necessárias e importantes, mas, que além da praça, as 
lâmpadas e postes das ruas da cidade devem estar funcionando, pois, a 
população paga a iluminação pública e tem direito a segurança com as ruas 
iluminadas. Citou alguns locais na cidade que estão com as lâmpadas 
queimadas e as ruas escuras. O Vereador José Amilton Massoquetto falou 
da sua visita à Curitiba na semana passada e que tem boas notícias sobre 
recursos conseguidos para o município de Rebouças. Comentou sobre a 
importância da audiência pública que será realizada no dia 12 de dezembro. 
Disse que houve uma grande falta de respeito do Executivo com os 
Vereadores, acertar as ruas indicadas que seriam asfaltadas e depois mudar 
os planos. Pediu uma cópia do Projeto de Lei nº 065/2019 enviado pelo 
Executivo, que trata de tributos municipais. A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos e disse que é totalmente a favor da não votação 
da pauta. Disse que acha uma falta de respeito e de consideração com os 
vereadores, disse que está chateada e ficou revoltada com a notícia, disse 
que as ruas indicadas merecem ser asfaltadas. A Vereadora Franciele Cararo 
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Cabral expôs sua revolta pela mudança das ruas que serão asfaltadas e 
disse que quando é pelo bem da população os vereadores devem se unir. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur citou os diversos recursos que foram 
conseguidos pelos vereadores e disse que é uma extrema falta de respeito 
com os Vereadores a atitude do Executivo em relação às ruas indicadas que 
não serão asfaltadas. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior disse que irão se 
reunir com o Executivo para ouvir as justificativas sobre a questão e falou que 
os projetos que não foram votados não serão prejudicados, pois, podem ser 
votados em sessão extraordinária. Falou do Parecer enviado pelo Tribunal de 
Contas sobre as contas do Executivo do ano de 2018 para ser votado nesta 
Casa de Leis. Comentou que a população que mora próximo à Praça do 
Cristo está solicitando melhorias no local como instalação de um parquinho 
infantil e que seja verificada a possibilidade da instalação de uma academia 
de saúde no local. Falou sobre a greve dos professores e servidores do 
Estado, em virtude do projeto que se encontra para votação na Assembleia 
Legislativa e terminou dizendo que é uma situação lastimável como os 
servidores estão sendo tratados no Estado. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, a Presidente agradeceu ao público presente na reunião, 
aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 10/12/2019, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 03 de dezembro de 2019. 

 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 

DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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